

Автор: Administrator

20.05.2014 00:07

---



**В очередной раз пеплом осыпала горожан, проживающих в Октябрьском округе, легендарная ТЭЦ-5. И это не смотря на то, что сам глава региона Виктор Назаров еще в феврале взял под личный контроль ситуацию с выпадением в Омске «черного снега». Выбросы, как на себе ощущают горожане, продолжаются. Вот только снега нет. А с ним, видимо, исчез и «личный контроль»...**

**В прошедшие выходные выбросы и шум от ТЭЦ-5 буквально взбудоражили жителей Октябрьского округа. Правда, куда-либо обращаться горожане уже не в силах. Бесполезность многолетних жалобных кампаний уже набила оскомину не одному общественному экологу-активисту. Да, к тому же еще в феврале под личный контроль ситуацию вокруг омской ТЭЦ-5 громогласно взял губернатор Виктор Назаров. Куда уж тут рядовому гражданину составить конкуренцию высшему должностному лицу региона?!**

**Но губернаторский контроль никоим образом не повлиял на улучшение экологической обстановки вокруг ТЭЦ-5. Более того, выбросы стали случаться чаще, наглее и, видимо, безнаказанней...**

# **Увещевания губернатора Назарова дерзко игнорируются собственником ТЭЦ-5...**

Автор: Administrator  
20.05.2014 00:07

---

**Вот и сегодня плотный густой черный дым из труб «дочки» ОАО «ТГК-11» накрыл октябрьцев и близлежащие огороды-дачи. Дойдет ли очередная жалоба горожан до губернатора, — получит ли она статус взятой «под личный контроль»? - омичей, по-видимому, — уже мало волнуют эти тонкости аппаратного этикета, потому как они не видят положительного результата.**

**Семен Борода,**

**Специально для Омского правового портала**

